
«ЗОЛОТА ФОРТУНА» — найвища сходинка до міжнародного визнання

Національна Академія наук України проводить церемонію вшанування заслуг видатних особистостей та організацій в багатьох країнах світу. Всеукраїнський захід Міжнародного академічного рейтингу «Золота Фортуна» відбувся у Києві 19 березня 2010 року.

Обранці рейтингу — це люди, які заслуговують найвищої пошани та відзнак за досягнення у найрізноманітніших сферах діяльності: науці, промисловості, культурі, освіті тощо. Міжнародний академічний рейтинг «Золота Фортуна» постійно проводить урочисті акції, метою яких є відзначення тих людей, котрі своєю творчою працею, завзяттям, наполегливістю зробили вагомий внесок у зміцнення Української держави та здобули суспільне визнання.

Сьогодні окрему інформаційну увагу слід приділити нашим співвітчизникам, які у березні цього року отримали титули переможців та лауреатів рейтингу, що має світове ім'я.

В номінації «За вагомий внесок у справи розбудови України та високий професіоналізм» нагороджено:

Медаллю «Трудова слава» **Кузнєцову Тетяну Василівну**, доктора наук в галузі психології, кандидата економічних наук, професора кафедри загальної та прикладної психології Інституту екології, економіки і права, Відмінника освіти України. Кузнєцова Т.В. – автор понад 80-ти наукових праць, дитяча письменниця, поетеса, український художник-графік, перовими творами якої оформлено близько 40 книжок і журналів. Протягом кількох років відзначалась як найбільш творчий викладач з психології в Україні, Росії, а також у Польщі (м. Лодзь).

Медаллю «Трудова слава» — **Татенко Віталія Олександровича**, члена-кореспондента Академії педагогічних наук України, доктора психологічних наук, професора, завідувача кафедри загальної та прикладної психології Інституту екології економіки і права, Заслуженого працівника освіти України, автора понад 150-ти наукових праць, монографій, серед яких «Психологія у суб'єктному вимірі», «Соціальна психологія впливу», навчальних посібників «Основи соціальної психології», «Сучасна психологія: теоретично-методологічні проблеми».

Медаллю «Трудова слава» — **Вдовенко Наталію Михайлівну**, кандидата економічних наук, доцента кафедри технологій, економіки та менеджменту у тваринництві Національного університету біоресурсів і природокорис-

тування України. Наукова діяльність Наталії Вдовенко присвячена економічним проблемам розвитку рибного господарства України. Наукові дослідження успішно впроваджуються у виробництво, підтримується постійний зв'язок з рибогосподарськими підприємствами. Результатом сумлінного ставлення до справи є впровадження основних наукових ідей в нормативних актах, прийнятих на рівні відповідних міністерств.

Медаллю «Трудова слава» — **Єркіова Якова Олександровича**, кандидата технічних наук, доцента, професора, завідувача кафедри «Безпека життєдіяльності», замісника декана факультету заочного навчання Харківської Національної академії міського господарства, почесного члена Європейської асоціації безпеки, автора понад 200-т наукових публікацій, серед яких 31 авторське свідоцтво на винаходи та патенти, підручник «Безпека життєдіяльності — сек'юритологія», 8 навчальних посібників (МОН України).

Медаллю «Трудова слава» — **Сіданіч Ірину Леонідівну**, кандидата педагогічних наук, доцента, доктора філософії та педагогіки Київського університету ім. Б. Грінченка, керівника оргвідділу секретаріату Всеукраїнського координаційного бюро Міжнародної громадсько-державної програми «Освіта дорослих України», заступника головного редактора журналу «Дім і сім'я», редактора журналу «Відкритий урок», автора понад 40 науково-методичних праць, програмного забезпечення для початкової школи курсу «Християнська етика в українській культурі», яка розробила навчальні дисципліни для ВУЗів «Дидактика навчальної школи», «Педагогічні технології», «Підготовка майбутніх вчителів до роботи з батьками».

Медаллю «Трудова слава» — **Беженара Георгія Дмитровича**, директора загальноосвітнього закладу «Слов'янська гімназія» в м. Києві, Заслуженого працівника освіти України, кандидата психологічних наук, який є автором багатьох авторських та варіативних програм з історії, правознавства, курсу прав людини, має понад 30-ти наукових та науково-методичних праць, пропагує систему громадянської освіти та виховання школярів.

Медаллю «Трудова слава» — **Гаркавого Анатолія Івановича**, директора відокремленого підрозділу «Старобільського технікуму Луганського національного аграрного університету», Відмінника освіти України, кандидата економічних наук, який має велику кількість наукових праць, присвячених питанням розвитку економіки аграрного сектору, серед яких шість монографій з питань земельної реформи в Україні.

Медаллю «Трудова слава» — **Лутаєнко Оксану Миколаївну**, вчителя географії ліцею №142 Солом'янського району м. Києва, переможця районного та міського конкурсу «Вчитель року 2010». Щороку вихованці Лутаєнко О. М. посідають призові місця в районних олімпіадах з географії, працюють організовано і продуктивно в науковій сфері. Результатом методичної роботи вчителя є друковані роботи в фахових журналах.

Дипломом «Якості» UNIVERSAL QUALITY відзначено середній загально-освітній заклад **«Слов'янська гімназія»** м. Києва з поглибленим вивченням української, англійської, польської, сербської, чеської, болгарської мов, предметів економіко-правового напрямку. Педагогічний колектив гімназії складається із 106 досвідчених і висококваліфікованих викладачів, які забезпечують якісний рівень освіти 1445 учнів.

Медаллю «Народна шана — за екологічно чисте виробництво» нагороджено **Вдовенка Михайла Федоровича**, директора ВКФ «Агропродресурси», депутата Бородянської районної ради, який, займаючись виробництвом екологічно чистої продукції рослинництва (понад 30 видів продукції), використанням перспективних інноваційних технологій, дотриманням культури землеробства, забезпечує вітамінною продукцією заклади соціальної сфери (будинки-інтернати, районні лікарні, школи, дитячі садки), постійно займається благодійною діяльністю.

Відзначено Дипломом лауреата Всеукраїнську асоціацію жінок **«За генофонд України»**, президент **Пільтяй Лілія Володимирівна**. Цю громадську благодійну організацію засновано на підтримку та реалізацію державної українсько-кубинської програми «Діти Чорнобиля». За підтримкою Асоціації було відправлено на лікування та оздоровлення 20 тисяч дітей в Республіку Куба, Німеччину, Італію, Іспанію, Лівію, зосереджено зусилля на підтримку соціальних служб дитячих лікарень.

В номінації «За високий професіоналізм» нагороджено:

Медаллю «Незалежність України» компанію **«Київ-Прем'єр кейтеринг»**, яка на українському ринку понад трьох років обслуговує у форматі «виїзного ресторану» приватні бенкети, корпоративні фуршети, весільні заходи, виконує повний спектр послуг з оформлення і декорації залів. Висококваліфіковані повари та обслуговуючий персонал компанії допоможе зробити Ваше свято неповторним.

Медаллю «За благодійність» — директора клініки репродуктивної медицини **«Неомед»**, професора, доктора медичних наук **Данкович Наталію Олександрівну**. Клініка «Неомед», заснована у 2007 році, спеціалізується на наданні повного комплексу послуг з діагностики та лікування безпліддя на найсучаснішому рівні. Більшість лікарів клініки мають вищу кваліфікаційну категорію, їх досвід підтверджено вченими ступенями та багаторічним стажем роботи.

Медаллю «За благодійність» — **Агеєву Наталію Олександрівну** — засновника ПП «Академії флористики Наталії Агеєвої», основним видом діяльності якої є навчання флористиці талановитої молоді, в тому числі дітей-сиріт. Агеєва Н.О. займається оформленням інтер'єрів, організацією виставок, міжнародних конкурсів флористів, всеукраїнських конкурсів серед дітей-інвалідів.

В номінації «За особистий внесок керівника у впровадження новаторських методик в офтальмології» нагороджено Почесною відзнакою «Трудова слава»

Козачину Олену Валеріївну, директора ТОВ «Центр діагностики зору». Пріоритетним напрямом «Центру діагностики зору» є поглиблена офтальмологічна діагностика зорового апарату; консервативне (не хірургічне) та апаратне лікування короткозорості, амбліопії, глаукоми, захворювань сітківки, зорового нерву та інших хвороб; ортокератологічне лікування короткозорості та астигматизму. Фахівці центру створили «золотий стандарт» діагностики, що передбачає якісне обслуговування на всіх етапах діагностування захворювань очей: від первинного огляду до повної реабілітації пацієнта (включаючи якісний підбір окулярної та контактної корекції).

В номінації «За високу якість надання медичних послуг та професіоналізм» нагороджено дипломом якості UNIVERSAL QUALITY та Почесною відзнакою «Трудова слава» **Зуба Валерія Олексійовича**, завідуючого поліклінічним відділенням Чернігівського обласного онкологічного диспансеру. В.О. Зуб є членом Європейської асоціації гінекологічних онкологів, постійним членом Європейської та Російської школи онкологів. Проїшов стажування у Республіці Польща, Міжнародному центрі ендоскопічної хірургії «CICE»(Франція), Канаді. Валерій Олексійович ініціював в області запровадження нових методів оперативного втручання на органах репродуктивної системи.

В номінації «За вагомий внесок у справу розвитку медичної галузі України та високий професіоналізм» відзначений почесною нагородою Міжнародного академічного рейтингу «Золота Фортуна» головний лікар «Клініки Доктора Дідевича» **Дідевич Олег Володимирович**, який працює в напрямку гомеопатичного лікування понад 10 років. За цей час виконав велику наукову роботу по систематизації в традиційній і нетрадиційній медицині та розробив власний унікальний метод лікування захворювань різного напрямку.

В номінації «За вагомий внесок у справу розвитку стоматологічної галузі України та високий професіоналізм» нагороджений почесною відзнакою Міжнародного рейтингу «Золота Фортуна» головний лікар «Європейського стоматологічного центру» **Климент'єв Вадим Георгійович**. Європейський стоматологічний центр — це стоматологія європейського рівня. Стоматологами клініки використовуються найновіші стоматологічні технології для лікування та протезування зубів, що забезпечується найсучаснішою апаратурою. В клініці працюють професіонали, для яких стоматологія — це не лише робота, а й справжнє покликання.

В номінації «Якість III тисячоліття» нагороджено Дипломом якості UNIVERSAL QUALITY ТОВ «Лазерхауз» (директор **Ткаченко Олена Василівна**). Головний напрямок діяльності підприємства – лазерна косметологія, апаратна та класична косметологія обличчя та тіла. Спеціалісти ТОВ «Лазерхауз» керуються трьома основними правилами: 1) найсучасніше обладнання і найкращі косметичні препарати; 2) тільки кваліфіковані лікарі з вищою медичною освітою; 3) доступні ціни на всі види послуг.

В номінації «За створення фармацевтичної компанії європейського рівня та високу якість продукції» Дипломом якості нагороджено підприємство «**Астрафарм**». Компанію створено в 2002 р. в місті Вишневому Київської області. Підприємство спеціалізується на виробництві ліків, які за якістю не відрізняються від лікарських засобів провідних закордонних виробників. Препарати підприємства доступні для широких мас населення завдяки динамічній, гнучкій і лояльній ціновій політиці. В грудні 2008 р. компанія «Астрафарм» отримала сертифікат GMP, у зв'язку з чим підприємство було укомплектоване обладнанням згідно цих стандартів.

В номінації «За високий професіоналізм у виробництві та вишуканість моделей жіночого одягу» відзначено Дипломом якості фабрику моди «**Meri's**» (директор **Хижук Василь Володимирович**). Підприємство спеціалізується на виробництві жіночого одягу молодіжного напрямку. Наслідуючи загальноєвропейські традиції, фабрика використовує у своїх розробках нові напрямки моди, додаючи свої власні традиції та новації. Вироби фабрики за якістю та привабливістю не поступаються моделям інших відомих марок. Завдання компанії — дозволити споживачам відчувати насолоду вишуканістю виробів, що ідеально підкреслюють красу їхніх власниць.

В номінації «За високий професіоналізм та якість меблевих виробів та послуг» нагороджено почесною відзнакою рейтингу «Трудова Слава» компанію «**Aquamebli**» (директор **Сіробаба Володимир Миколайович**). Не дивлячись на невеликий термін роботи на ринку України, підприємство, завдяки високопрофесійному керівництву Володимира Миколайовича, встигло зарекомендувати себе як виробник якісних меблів.

Почесною відзнакою рейтингу «Трудова слава» нагороджено ТОВ «**Шоколадний сувенір**» (директор **Самойловський Ю.М.**). Вже декілька років «Шоколадний сувенір» успішно працює на «солодкому» ринку України. Компанію як незалежне підприємство було створено в 2005 р. Унікальна технологія нанесення малюнка на шоколад поєднання виняткової точності з привабливістю солодкого подарунка дозволяє ТОВ «Шоколадний сувенір» утримувати популярність та любов клієнтів по всій Україні.

Кожен переможець рейтингу своєю активною діяльністю несе у світ добре ім'я нашої нації. Приємно визнавати, що номінантами стали ті люди, які своєю працею уособлюють нову Україну, працюють на благо Вітчизни, сприяють процвітанню та визнанню нашої держави на міжнародній арені як повноправного члена європейської сім'ї.